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Esercizi di Analisi Matematica 1 - Aggiornato al 13 giugno 2018

Argomenti: Integrali in una variabile

Integrali 2

Difficolta: * %

Prerequisiti: Primitive elementari, significato geometrico, spezzamento del dominio

Calcolare 'integrale delle seguenti funzioni sugli insiemi indicati. Indicare “N.P.” se ’inte-
granda non ¢ limitata nell’insieme proposto (in questo caso 'esercizio diventa un esercizio sugli
integrali impropri) e “N.S.” se la richiesta non ha senso.

Funzione Ins. | Integrale Ins. | Integrale Ins. | Integrale
|| 0. | 4/2 ~L0 | 4/2 [—1,2] 5/2
- | 02| 2 o3 | 52 Ly | A
z + |zl [0,1] 1 [—1,0] @ [~1,2] 4
V7l 01 | 2/3 f-1, 1] 43 [~1,0] 2/3
= | o2 [42/3 | e [402/3+05) e | 16/3
|2 — 4] 0,9 | 4¢6/3 [0, 3] 23/3 1,4 | $9/3
| cos(2)| [0, ] 2 [0, 7/2] 1 w/6,m/2] | 4 -13/4
% L NP too] | e | 4 - | 7
-3 | L0 | -A4/4 | vy [ <11/2 | g | -19/4
| sin | [, ] 4 [, —/2] 1 (=3r/4,0 | P /2 +1
sinffel) | [=mal | 4 [~omo] | O o7 | Z
simzeosz | [0,7/2 | A/2 /2, |- 4/2 /2,00 | =1/2
sinzeose| | 0.w/2l| A/C | fj2e | 42 | lemjam | 3/
vi—=2 | [~ /) -0 | R/ 02 | N.JS
cos(2z) cos(Ta) || 0,7/21 | }//S o,n/4 |-12/45 || w/6,n/3 /i//i)k’-é-@/ﬁc’)
cos(2c)sin(7a) || [0,7/2] | 2/, § 0,7/4] [H4S42/45) /6,773 44013/ 20
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